
 

    
 

   Naša Bratislava 2009:  
   K firemným dobrovoľníkom sa pridajú aj Táňa        
   Pauhofová, Alena Heribanová, Katarína Brychtová  
   či Jarka Hargašová - Lajčáková 

 
 
Bratislava, 9. júna 2009  
 
K viac ako 1200 dobrovoľníkom zo 40 firiem, spoločností a organizácií sa do 
podujatia Naša Bratislava 2009 pridajú aj herečka Táňa Pauhofová, Alena 
Heribanová, Katarína Brychtová či moderátorská dvojica Jarka Hargašová – 
Lajčáková a Ľubomír Bajaník. V dňoch 12. a 13. júna 2009 sa firemní dobrovoľníci 
zapoja do 53 projektov 44 neziskových organizácií. Spolu venujú Bratislave viac ako 
3600 hodín práce.  
 
Táňa Pauhofová sa zúčastnila už na prvom ročníku podujatia Naša Bratislava v roku 2007. 
V tomto ročníku sa v sobotu 13. júna 2009 v čase 9:00-13:00 hod pridá k firemným 
dobrovoľníkom v  Domove sociálnych služieb Integra na Tylovej ulici 21, v mestskej časti Nové 
Mesto. Dobrovoľníci sa zapoja do tvorivých dielní pre klientov a budú im asistovať pri 
modelovaní, kreslení a maľovaní. 
 
Pre riaditeľov a najvyšších predstaviteľov zapojených firiem sú na piatok pripravené aktivity 
v zariadení Lepší svet, na Osuského 8 v Petržalke. Zúčastnia sa na nich aj Charge d´Affaires 
a.i. Keith Eddins, ktorý je teraz poverený aj vedením veľvyslanectva, Jeho Excelencia Michael 
Roberts, veľvyslanec Veľkej Británie a Severného Írska a moderátorka Jarka Hargašová - 
Lajčáková. Dobrovoľníci sa budú venovať záhradníckym a sadovníckym prácam a drobným 
stavebným prácam. V záhrade zariadenia namaľujú plot a detské ihrisko, ktoré okrem klientov 
zariadenia využívajú aj obyvatelia neďalekých domov. Pomôžu aj s veľkým upratovaním, 
roztriedia sklady, umyjú okná, dôkladné umyjú podlahy v umeleckých dielňach, ktoré sú 
zašpinené od rôznych farieb a lakov. Veľvyslanec Veľkej Británie a Severného Írska Michael 
Roberts a Chargé d´Affaires a.i. Keith Eddins,  spolu s rodinami, sa zapoja do aktivít pre Lepší 
svet aj v sobotu 13. júna, kedy príde pomáhať aj tím z Veľvyslanectva USA na Slovensku.   
 
Deň krivých zrkadiel Združenia na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v SR prídu podporiť 
Karin Majtánová, Natália Žembová a Katarína Brychtová. V piatok 12. júna 2009, medzi 13:00 
- 16:00 hod budú v uliciach Starého mesta rozdávať propagačné materiálny a pozývať na 
koncert pri príležitosti Dňa krivých zrkadiel. 
 
Alena Heribanová a Ľubo Bajaník prídu do domova dôchodcov Gerium v Podunajských 
Biskupiciach. Okrem diskusií a stretnutia s klientmi budú dobrovoľníci v domove dôchodcov 
maľovať izby. 
 
Do ďalších aktivít podujatia Naša Bratislava 2009 sa zapoja aj Marián Labuda ml. a Andrea 
Vadkerti. 
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Kto sa zapojí do podujatia Naša Bratislava 2009 
 
Dobrovoľníci z 40 firiem, spoločností a organizácií: Accenture, Allen & Overy Bratislava, AXA d.s.s., 
Centire, Citibank, ČSOB Finančná skupina, Dell, DLA Piper, GlaxoSmithKline, Hewlett-Packard Slovakia, 
IBM Slovensko, ING Slovensko, ING Bank, Johnson Controls, Johnson Controls Building Efficiency, KPMG 
Slovensko, Kinstellar, Magistrát Hl. mesta SR Bratislava, Microsoft, Orange, OTP Banka, Pfizer, Philip 
Morris Slovakia, PricewaterhouseCoopers Slovensko, Poštová Banka, Provident Financial, Slovenská 
sporiteľňa, Slovenská televízia, Slovenské elektrárne, Slovak Telekom, Slovnaft, Solum, Tatra banka, T-
Mobile Slovensko, The British International School, The Slovak Spectator, Veľvyslanectvo USA Bratislava, 
VÚB banka, Západoslovenská energetika, Volkswagen Slovakia. 
 
44 neziskových organizácií: Autistické centrum Andreas n.o.; Bratislavská arcidiecézna charita; 
Bratislavské regionálne ochranárske združenie; Centrum MEMORY n.o.; Človek v ohrození; Depaul 
Slovensko, n.o.; Detský fond Slovenskej republiky; DSS pre deti a dospelých Sibírska; DSS pre deti, 
dospelých a zariadenie podporovaného bývania Gaudeamus; Dom sociálnych služieb – MOST, n.o.; 
GERIUM; INEX Slovakia; KASPIAN; Krízové centrum a Detský domov Brána do života; Krízové centrum 
MAJÁK NÁDEJE; Lepší svet n.o.; Mea Culpa – nocľaháreň pre ľudí bez prístrešia; Mestská časť Bratislava – 
Nové Mesto, Mestské lesy v Bratislave; Múzeum mesta Bratislavy; Nadácia Horský park; Národná 
transfúzna služba SR; Občianske združenie DOMOV – DÚHA; Občianske združenie ODYSEUS; OZ 
Jablonka; Rada mládeže Slovenska; Rodinné centrum Prešporkovo; Saleziáni don Bosca, Slovenská 
provincia - stredisko Mamateyova; Sloboda zvierat; Slovenská humanitná rada; Slovenská ornitologická 
spoločnosť/BirdLife Slovensko; Slovenské hnutie špeciálnych olympiád; Slovenský Červený kríž; 
Slovenský Červený kríž, Územný spolok Bratislava - mesto; Spoločnosť priateľov detí z detských 
domovov Úsmev ako dar; Ulita; Základná škola Prokofievova; Základná škola s materskou školou 
Hargašova 5; Základná škola s materskou školou M.R.Štefánika; Základná škola s materskou školou 
Rusovce; Základná škola sv. Uršule; Združenie LUNA pri Základnej škole na Jelenej ulici; Združenie na 
pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v SR; Zoologická záhrada Bratislava  
 
Organizátori: Podujatie Naša Bratislava pripravujú Nadácia Pontis a skupina Engage v spolupráci 
s Magistrátom Hl. mestom SR Bratislava.  
 
Finanční partneri: Hlavní finanční partneri podujatia sú Hewlett-Packard Slovakia, Slovenské elektrárne 
a T-Mobile Slovensko. Finanční partneri podujatia sú Accenture a Johnson Controls.  

 
Fotografie z podujatia Naša Bratislava v roku 2008 sú dostupné na adrese: 
http://picasaweb.google.com/nadaciapontis/NasaBratislava2008Diskusie_Utulok_Malovanie#  
 
Viac informácií nájdete na www.nasabratislava.sk, alebo Vám ich poskytne Monika Smolová, programová 
koordinátorka Nadácie Pontis, monika.smolova@nadaciapontis.sk, tel.: 02/5710 8122, mobil: 0903 795 
786.  
 
************************************************************************************ 

 
Nadácia Pontis                 www.nadaciapontis.sk
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu 
a presadzuje zodpovedné podnikanie. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a poskytuje im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, vydáva publikácie, pripravuje vzdelávacie 
podujatia, organizuje ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na 
Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách 
demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. 
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